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Πανήγυρη Ι.Ν. Πάντων των εν Θεσσαλονίκη 
Αγίων – Υποδοχή Ι. Λειψάνου Αγίας Ματρώνης 
της εν Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης υπενθυμίζεται, ότι η 
εορτή της Συνάξεως πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων, έχει 
ορισθεί να τελείται την Γ’ Κυριακή από το Πάσχα, δηλαδή την 
Κυριακή των Μυροφόρων.
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Κατόπιν τούτου και μετά πολλής της χαράς, ανακοινώνεται, ότι κατά το διήμερο 
Σάββατο 25 και Κυριακή, 26 Απριλίου 2026, πανηγυρίζει επί τη εορτή της 
Συνάξεως πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων, ο σε αυτούς αφιερωμένος και 
τιμώμενος Ιερός Ναός, που ευρίσκεται εντός του χώρου του Εκπαιδευτικού και 
Πολιτιστικού Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης «Άγιος Γρηγόριος 
ο Παλαμάς» (Νικολάου Πλαστήρα 65 – Χαριλάου).

Αξίζει να σημειωθεί, μάλιστα, ότι το απόγευμα της προσεχούς Παρασκευής, 
24ης Απριλίου 2026, στις 7:30 μ.μ., θα αφιχθεί στον Ιερό Ναό και θα τεθεί 
προς προσκύνηση τεμάχιο ιερού λειψάνου της Αγίας μάρτυρος Ματρώνης της 
εν Θεσσαλονίκη. Η υποδοχή του ιερού λειψάνου συνιστά ένα εξαιρετικά 
χαρμόσυνο γεγονός και μία ιδιαίτερη ευλογία, καθώς επιστρέφει στην πόλη μας 
για πρώτη φορά μετά από χίλια περίπου έτη από την απομάκρυνσή του.

Την παραμονή της εορτής, Σάββατο, 25 Απριλίου 2026, στις 6:30 μ.μ., θα 
πραγματοποιηθεί ο Μέγας πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου & Πύλης κ. Χρυσοστόμου, 
ενώ την κυριώνυμο ημέρα της πανηγύρεως, Κυριακή των Μυροφόρων, 26 
Απριλίου 2026, θα τελεσθεί ο Όρθρος και -εν συνεχεία- πανηγυρικό Αρχιερατικό 
συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσογαίας & 
Λαυρεωτικής κ. Νικολάου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, Κυριακής, 26ης Απριλίου, το ιερό λείψανο της 
Αγίας Ματρώνας θα αναχωρήσει, μετά το πέρας της ακολουθίας του Εσπερινού.

Τέλος, σας γνωρίζουμε, ότι στο πλαίσιο της πανηγύρεως του Ιερού Ναού, θα 
πραγματοποιηθεί το πρωί του Σαββάτου, 25ης Απριλίου, στο Αμφιθέατρο 
του Ιδρύματος, η Β’ Αγιολογική Ημερίδα του Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς», 
που θα είναι αφιερωμένη στην Αγία μάρτυρα Ματρώνα την εν Θεσσαλονίκη.

Στην εκδήλωση, εκλεκτοί ομιλητές θα προσεγγίσουν πτυχές του βίου της Αγίας 
Ματρώνας, θα φωτίσουν την ιστορία του ιερού της λειψάνου και θα αναλύσουν, 
μέσα και από τη χειρόγραφη παράδοση, θέματα σχετικά με την εικονολογία και 
υμνογραφία της Αγίας.

Προσκαλείσθε όλοι να προσέλθετε στις εν λόγω λατρευτικές ευκαιρίες και 
πανηγυρικές εκδηλώσεις της τοπικής Εκκλησίας.






